Аналитическая справка 
о деятельности учителя начальных классов
 Крупновой Татьяны Евгеньевны
Критерий I. Владение современными образовательными технологиями и методиками.
1.1.  Использование педагогом в образовательном процессе современных образовательных технологий и методик.
Активное использование педагогом в образовательном процессе современных образовательных технологий и методик позволило  расширить обучающие возможности урока, повысить мотивацию учащихся и организовать учебный процесс в соответствии с современными требованиями. Учитель работает по программе УМК «Гармония». Обучение по «Гармонии» соответствует современному социальному заказу, поскольку является развивающим, личностно ориентированным, вариативным и здоровьесберегающим. Стабильно хорошие показатели качества обучения на фоне общей картины здоровья ее учеников свидетельствуют об эффективности выбранного учителем пути. В ее классах нет неуспевающих, качество обученности стабильное. Крупнова Т. Е.  активно внедряет в учебной и внеурочной деятельности метод проектов. Именно метод проектов позволяет ей наиболее полно раскрыть и развить творческий потенциал личности ребенка в процессе обучения. В результате, в течение учебной четверти каждый ученик ведет исследовательскую деятельность и принимает участие в защите проектов по одной  выбранной им теме. 
Разработка проекта
I этап: «Погружение» в проблему (выбор и осознание проблемы) 

II этап: Сбор и обработка информации 

III этап: Разработка собственного варианта решения проблемы: 

· актуальность и важность данной проблемы; 

· анализ разнообразной информации;

· программа действий;

· разработка варианта реализации своей программы.

IV этап: Реализация плана действий (проекта) 

V этап: Подготовка к защите проекта ( учащиеся делятся на группы)

· представляют проект на конференции 

· оформляют портфолио 

· готовят стендовую защиту

· разрабатывают электронную презентацию и т.д. 

VI этап: Презентация проекта ( для младших школьников применимы все виды представления проекта: доклад-защита, инсценировка, электронная презентация и т.д.) 

VII этап: Рефлексия (самоанализ и самооценка проделанной работы, свои впечатления). 
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1.2. Использование ИКТ в образовательном процессе.
 Учитель имеет персональный сайт (http://kruptat.narod.ru), в данный момент работает над его совершенствованием, является зарегистрированным участником  сайта «Сеть творческих учителей» (адрес http://www.it-n.ru/), сайта www.zavuch.info ,  участвует в конференциях в режиме on-line ,   использует в образовательном процессе электронные  учебно-методические комплекты "Уроки Кирилла и Мефодия" из серии "Начальная школа". Чтобы повысить рост мотивации к изучению предметов, учителем  разработаны демонстрационные материалы в виде презентационных слайдов в Power Point к урокам, классным часам, внеурочным мероприятиям.
Использование ИКТ на различных уроках в начальной школе позволяет:

-   развивать умение учащихся ориентироваться в информационных потоках окружающего мира; 

-  овладевать практическими способами работы с информацией;

-  развивать умения, позволяющие обмениваться информацией с помощью современных технических средств; 

-   перейти от объяснительно-иллюстрированного способа обучения к деятельностному, при котором ребенок становится активным субъектом учебной деятельности, что способствует осознанному усвоению знаний учащимися; 

-   активизировать познавательную деятельность учащихся; 

-   проводить уроки на высоком эстетическом уровне (музыка, анимация);

-   индивидуально подойти к ученику, применяя разноуровневые задания;

-   повысить объем выполняемой работы на уроке в 1,5-2 раза;

-   усовершенствовать контроль знаний;

-   рационально организовать учебный процесс, повысить эффективность урока;

-   формировать навыки подлинно исследовательской деятельности;

Использование современных технологий в процессе обучения позволяет повышению роста эффективности уроков, продуктивности знаний учащихся и повышает мотивацию учащихся к учению, обогащает их духовно и нравственно.
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1.3. Использование в образовательном процессе здоровьесберегающих технологий, методик и приемов оздоровления детей, рекомендованных на федеральном или региональном уровне.
Крупнова Т. Е. изучает и активно внедряет в практику своей работы здоровьесберегающие технологии. С целью предотвращения перегрузки учащихся и сохранения их здоровья использует различные приемы и методы: динамические дидактические материалы, смену видов деятельности, свободное обсуждение и дискуссию на уроке, разноуровневые домашние задания и т.п. В зависимости от ситуации и степени напряженности работы на уроке, проводит на выбор: гимнастику по технологии В. Ф. Базарного, гимнастику для глаз, физкультразминку, музыкальную паузу или даже минутный «сон». 
          В МОУ «СОШ №86» регулярно проводятся спортивные праздники, спартакиады, дни здоровья, в которых активное участие принимают учащиеся Крупновой Т. Е.. Кроме  того, совместно с родителями учитель организует туристические однодневные походы, прогулки в ближайшую зелёную зону, экскурсии на природу. Учащиеся обеспечиваются горячим питанием (100%), дети из малообеспеченных и многодетных семей обеспечиваются питанием бесплатно. Ежегодно  в классе проводится медицинский осмотр детей, ведётся работа  по профилактике заболеваний. 
В 2010-2011 учебном году составила программу по обеспечению здоровьесберегающего образовательного процесса.  Учитель в своей работе использует различные профилактические программы по предотвращению заболеваний учащихся.
Крупнова Т. Е.   участвует в реализации программы «Школьное молоко», образовательной программы "Разговор о правильном питании", использует программу во внеклассной работе, а также интегрирует в содержание базовых учебных курсов.
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1.4. Организация педагогической деятельности с учетом индивидуальных особенностей учащихся.
Крупнова Т. Е.   осуществляет дифференцированный и индивидуальный подход, уделяя внимания и слабым, и одарённым учащимся. Работа с одаренными детьми в учебном процессе осуществляется учителем через обучение по УМК «Гармония». В стремлении реализовать идеи авторов этой программы, она пришла к выводу, что личностно ориентированный подход к обучению является средством для формирования основ учебной самостоятельности младших школьников, способствует проявлению их индивидуальных способностей.

 Формы работы: 
· индивидуальный подход на уроках, использование в практике элементов дифференцированного обучения, проведение нестандартных форм уроков;

· дополнительные занятия с одарёнными детьми по предметам;

· участие в школьных и районных олимпиадах;

· проектная деятельность учащихся;

· посещение предметных и творческих кружков, внеклассных мероприятий;

· конкурсы, интеллектуальные игры, викторины;

· создание детских портфолио
С 3 класса учащиеся под руководством учителя разрабатывают материал своего личного портфолио, где фиксируется информация об участии конкретного ученика в различных предметных конкурсах и олимпиадах.  Это важная современная форма оценивания позволяет составить более полную картину о достижениях учащихся, способствует повышению активности и самостоятельности учащихся, постоянному росту учебной мотивации
 Ученики Крупновой Т. Е. активно участвуют во всех мероприятиях школьного, районного, городского уровней и занимают призовые места.  Учащиеся ее класса  принимают активное участие в Международных конкурсах «Русский медвежонок » ,  «Кенгуру», « Золотое руно» Это и есть результат работы с одаренными детьми.
Подтверждающие документы      стр.43-45
Критерий II. Эффективность применения современных образовательных технологий и методик.
2.1. Позитивная динамика учебных достижений обучающихся.
Крупнова Т. Е..  ведёт целенаправленную работу по повышению качества знаний учащихся, активно  используя свой методический опыт.
Высокое качество знаний обусловлено содержанием учебно-методического комплекта «Гармония» и применением в процессе обучения современных образовательных технологий. Добиваться высоких результатов в обучении ей помогает и высокий познавательный интерес учащихся, который учитель старается поддерживать на протяжении всего процесса обучения. 
Стабильно высокие показатели  успеваемости объясняются  применением различных современных технологий обучения: исследовательские, информационные, индивидуальные, тестовые, коллективный способ обучения.
Уровень обученности (успеваемости) - 100% . За годы работы в школе неуспевающих в ее классах никогда не было.
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2.2 Достижения обучающихся по данным внешних аттестаций различного типа.
 В целях реализации региональной программы мониторинговых исследований качества образования в соответствии с приказом Министерства образования  Саратовской области  26. 04. 2010 года были проведены мониторинговые исследования по изучению уровня образовательных достижений обучающихся 4 классов за курс начального общего образования по учебным предметам: русский язык, математика, литературное чтение, окружающий мир. Успеваемость в 4 « Б» классе составила 100 %, качество знаний по русскому языку 83%, по математике 89% , по литературному чтению  60% , по окружающему миру 83%  .
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2.3.Достижения обучающихся в олимпиадах, конкурсах исследовательских работ, научно-практических конференциях.
Учащиеся Крупновой Т. Е.. занимают призовые места на предметных олимпиадах, конкурсах, научно-практических конференциях школьного  и муниципального уровней. Учащиеся ее класса  принимают активное участие в Международных конкурсах «Русский медвежонок » ,  «Кенгуру», 
« Золотое руно»
Сводная таблица  достижений учащихся  4 б класса в олимпиадах, конкурсах, научно–практических конференциях

	1
	Количество призовых мест по итогам участия в предметных олимпиадах


	Шабаев  Д.           3 место ( русский яз)

                               3 место (матем)

Задворная О.        3 место (матем)

Билько Н              3 место (русск.яз)

Красникова В      2 место (русск. яз)

	2
	Количество призовых мест и лауреатов конкурсных мероприятий ( Научная конференция)


	  Билько Н.            1 место(в школе)

                                3место ( в районе)

Прокофьев В         2 место (в школе)

	3
	Количество призовых мест на мероприятиях художественно-эстетической направленности


	Билько Н.  1 место (конкурс рисунков)

Кошишев С 2 место (конкурс рисунков)

Красникова В 2 место (конкурс рисунков)

Полякова А 2 место (конкурс рисунков)

Морозов Д. 3 место (конкурс рисунков)



	4
	Количество призовых мест на мероприятиях туристическо – краеведческой направленности
	Билько 1 место

Федоров 1 место

Задворная 3 место

Малышев 3 место



	5
	Количество призовых мест при участии в спортивных состязаниях
	2 место 4 «б» класс
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2.4. Организация педагогом внеурочной социально-значимой деятельности.
Во внеучебной деятельности по предметам учитель использует различные формы работы: факультативные занятия, кружки (« Знатоки русского языка»), тренинги, индивидуальные занятия и др.  
Учащиеся Крупновой Т. Е. всегда проявляют большой интерес к кружковым занятиям, посещаемость кружка « Знатоки русского языка» составляет  100%. Результатами ее работы считаются успехи и достижения  детей в предметных олимпиадах по русскому языку, конкурсах чтецов.
На  занятиях учитель использует активные методы и нестандартные формы работы: проектную методику, исследовательские и проблемно-поисковые методы, коллективные игры и др. В качестве примера можно привести следующие нетрадиционные формы проведения :
1. Выпуск классной газеты «Лучик» со статьями детей на определенную тему.
2. Библиотечный урок (исследовательская работа со статьями разных жанров).
3. Учебный проект «Царство русского языка» и др.
Работа на кружковых занятиях способствует лучшему усвоению учащимися материала по основным школьным предметам, дети учатся искусству общения, развивают коммуникативные навыки, необходимые как на уроках, так и в повседневной жизни. Успеваемость по русскому языку  составляет 100%, качество знаний 67%.
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Крупнова Т. Е.   организует деятельность учащихся в социально-значимых проектах, акциях. 

 «Подари игрушку детскому дому»;

«Подари игрушку на городскую новогоднюю  ёлку»; 
«Нам года не беда!»; « Мама - сколько в этом слове!»
« Я помню, я горжусь »; 

Участие детей в общественно значимой деятельности повышает социальную зрелость и приносит свои результаты. 
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Критерий III. Стабильные результаты освоения обучающимися, воспитанниками образовательных программ.
3.1.. Доля обучающихся 4-х классов, подтвердивших годовые отметки  за курс начальной школы по итогам  мониторинговых исследований в начальной школе .
Учитель дает ученикам глубокие и прочные знания, что подтверждается результатами   мониторинговых исследований в начальной школе.  Доля  обучающихся 4 б класса, подтвердивших годовые отметки за курс начальной школы по итогам мониторинговых исследований в начальной школе - 85 %   . 
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3.2. Доля обучающихся 5-х классов, подтвердивших годовые оценки начальной школы.
Учитель добивается преемственности в обучении между начальным и средним звеном, даёт своим выпускникам глубокие и прочные знания, что подтверждается результатами итоговых оценок  знаний. Доля  обучающихся 5 классов, подтвердивших годовые оценки начальной школы  - 95%.
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Критерий IV. Личный вклад в повышение качества образования на основе совершенствования методов обучения и воспитания.

4.1. Непрерывность профессионального образования, сведения о повышении квалификации.
Крупнова Т. Е. регулярно повышает квалификацию по предмету, в области ИКТ, через различные формы (семинары,  круглые столы, мастер-классы и др.)  С  целью  повышения  уровня  педагогической  квалификации  постоянно  знакомится  с  опытом  педагогов  -  новаторов, приобретает  современные  педагогические  издания. В 2010 году принимала участие в городском семинаре учителей начальных классов « УМК « Перспективная начальная школа» - оптимальное развитие каждого ребенка» на базе МОУ «СОШ №11»
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4.2. Результативность участия педагога в конкурсных мероприятиях, программах, грантах, инновационных проектах, имеющих профессиональное значение. 
Крупнова Т. Е. регулярно участвует в проводимых конкурсных мероприятиях, имеющих профессиональное значение. В 2010 году участвовала в смотре конкурсе « Мой лучший урок», в рамках мероприятий, посвященных Году учителя и заняла 1 место.
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4.3. Участие в исследовательской и  опытно-экспериментальной деятельности.
Учитель ведёт активную исследовательскую работу по различным направлениям учебной и внеучебной деятельности, участвует в исследовательской работе по апробации федеральной программы « Разговор о правильном питании с 2007 года.  На протяжении всей своей педагогической деятельности работала над реализацией различных УМК, имеет достаточную осведомлённость об их особенностях.

Подтверждающие документы        стр.76-81
4.4.Обобщение и распространение собственного педагогического опыта.
Крупнова Т. Е..  ведёт активную работу по обобщению и распространению собственного педагогического опыта, выступая на педагогических советах школы, участвуя в работе семинаров. Учитель ежегодно проводит открытые уроки и внеклассные мероприятия.
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4.5. Профессиональная экспертная деятельность.
Крупнова Т. Е. является обязательным членом жюри всех проводимых в начальной школе конкурсов, олимпиад и смотров.
Подтверждающие документы         стр.91-92
Заверяю
Директор МОУ «СОШ№86»
Л.А.Васильева
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