Полезные ресурсы



Социальная сеть работников образования

"Изюминка" этого портала - возможность создать очень быстро и просто персональный мини-сайт. Если Вам хочется большего, то на основе расширяемой функциональности групп (сообществ) можно создавать большие образовательные проекты. В сети создано 28'656 мини-сайтов пользователей и собрано 83'896 учебно-методических материалов с очень удобной системой поиска.

http://nsportal.ru/ 



Федеральные Государственные Образовательные Стандарты

В основу стандарта положены новые принципы его построения. Образовательный стандарт, являющийся отражением социального заказа, рассматривается как общественный договор, согласующий требования к образованию, предъявляемые семьей, обществом и государством и представляет собой совокупность трех систем требований – к структуре основных образовательных программ, к результатам их освоения и условиям реализации, которые обеспечивают необходимое личностное и профессиональное развитие обучающихся.

http://standart.edu.ru/ 



Федеральное хранилище Единой коллекции цифровых образовательных ресурсов

Федеральное хранилище Единой коллекции цифровых образовательных ресурсов (Коллекция) было создано в период 2005-2007 гг. в рамках проекта "Информатизация системы образования" (ИСО), выполняемого Национальным фондом подготовки кадров по поручению Министерства образования и науки Российской Федерации.

http://school-collection.edu.ru/ 



Фестиваль педагогических идей «Открытый урок»

В 2011/2012 учебном году фестиваль «Открытый урок» будет проводиться в девятый раз. С 2003 года в фестивале приняли участие более 90`000 работников образования. Все присылаемые на фестиваль работы распределяются по разделам, соответствующим самым разным областям школьной жизни.

http://festival.1september.ru/ 



Журнал «Начальная школа»

Журнал «Начальная школа» - старейший ежемесячный научно-методический журнал России (создан в 1933 г.) Журнал «Начальная школа» является уникальным методическим пособием, универсальным по своему характеру: в нем публикуются материалы по всем предметам и курсам для каждого класса начальной школы, официальные документы Министерства образования и науки РФ.

http://n-shkola.ru/ 



Учительский портал

На этом портале Вы найдете огромное количество материалов для проведения уроков, праздников, родительских собраний и т.д.

http://www.uchportal.ru/ 



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ РОССИИ

В рамках программы проводятся предметные заочные конкурсы-олимпиады, конкурсы исследовательских и творческих работ по различным направлениям науки, техники, культуры, разработка социальных проектов, турниры, форумы, фестивали, научные конференции школьников.

http://www.future4you.ru/ 



Министерство интернет образования

Всероссийские конкурсы для детей всех возрастов, для учителей по всем предметам Вы найдете здесь.

http://minobr.org/ 



Издательская группа «Основа»

Первые читатели первых номеров журналов Издательской группы «Основа». Когда-нибудь номер, который вы держите сегодня в руках, станет раритетом, а мы будем разыскивать людей, которые помнят, с чего все начиналось в далеком 2010 году.

http://www.e-osnova.ru/ 

